

庄头村上演好戏

郑州市宣传文化系统送文艺进乡村受欢迎

本报讯 “好戏马上开始了，走，看戏去！”23日晚，登封市大冶镇庄头村老戏迷焦报就与老伴一起搬着凳子早早地来到村文化大院，观看由郑州市委宣传部、郑州市文广新局主办，郑州市群艺馆、登封市文广新局承办的“金秋送戏专场文艺演出”活动(如图)。

为了使群众度过一个温馨祥和的中秋佳节，丰富活跃村民精神文化生活，郑州市宣传文化系统组织省优秀青年歌舞演员张光华及登封市磁槽艺校小梅花金奖得主陈媛媛、杜丽鹏等30多位演员到大冶镇庄头村进行专场慰问演出。

该村党支部书记白素芹告诉记者：现在群众生活富裕了，非常渴望丰富和提升精神文化生活。恰逢中秋佳节来临，郑州市宣传文化系统能安排送文艺到俺村，俺村老百姓都可高兴。

磁槽艺校董晓婷、于菲菲表演的《爱心小店》，劝诫司机不能喝酒驾车。陈亚飞、王文强演唱的豫剧《秦香莲》“韩琦杀庙”一折，演员们动情的表演和优美的唱腔，引起许多观众的共鸣，现场掌声阵阵。

郑州市群艺馆馆长李桂玲表示：这次郑州市宣传文化系统开展的“文化育民、文化惠民、



文化富民”活动，把老百姓喜闻乐见的文化艺术送到村头，提高群众的欣赏水平，满足群众

的文化需求。

记者 袁建龙 通讯员 王晓慧 文/图

西流湖街道整治街店“门脸”

本报讯 为进一步改善辖区城市形象，使主次干道两侧沿街店面整洁有序，近日，中原区西流湖街道开展了集中整治门头牌匾及户外广告专项活动。此次整治活动将一直延续

到9月底。在此期间，西流湖街道将对辖区各个主次干道等8条精细化管理样板街、路的门头牌匾和户外广告进行高标准升级改造，打造城市精品亮点。

据了解，此次专项治理共拆除破旧损坏广告牌335块，拆除违建的门头广告、门窗贴字280余块，牌匾120余块。

记者 董占卿 通讯员 魏少杰

淮河路街道拆除200家违建

本报讯 24日上午，二七区淮河路街道出动近300人、大型机械4台，对汝河路(人和路、高山路段)两侧的200家违法违章建筑进行了

集中整治拆除。记者在现场了解到，商户3天前就接到了街道下发的拆除通知书，由于事前工作做得足，得到了商户群众的理解、支持和配

合，当天拆除面积1000余平方米。截至目前，该街道已完成任务量的87%。

记者 王菁 通讯员 王丽茵

管城回族区二里岗街道文艺演出宣传婚育新风

本报讯 为深入推进婚育新风进万家活动，昨日，管城回族区二里岗街道举办了庆祝“9·25《中共中央关于控制我国人口增长问题致全体共产党员、共青团员的公开信》发表32周年及喜迎十八大胜利召开群众文艺演出活动，观众在美妙的歌舞声中，了解了管城回族区计生工作取得的成就。此次活动，二里岗街道利用横幅标语等向群众宣传人口计生政策法规、生殖健康等知识，促进了相关政策及知识的普及。 记者 杨宜锦 通讯员 胡昕

郑州地税国际分局提升跨境税源管理质效

本报讯 今年以来，郑州地税国际分局进一步加强对企业涉外税收政策的宣传，对全市重点工程项目开展非居民税源调查，对重点工程项目逐户进行走访，核查是否有境外企业到境内承包工程和提供劳务等情况。抓好备案管理及信息传递环节。建立税企信息交流传递机制，及时传递和交换企业设备、技术引进计划、项目合同的实施进度和外籍技术人员的往来等涉税情况，防止税款流失。

记者 董占卿 通讯员 赵燕霞

登封地税局加强档案管理基础建设

本报讯 今年以来，登封市地税局为创建省特级档案管理先进单位，不断加强档案管理基础设施建设，筹措资金，建立了85平方米的综合档案库房、28平方米的荣誉室，单独设置了图书室，添置了密集型档案架5组1列、微机1台、扫描仪1台，库房档案保管实现“三铁”(铁门、铁窗户、铁柜子)等，还购买安装了档案管理业务软件。档案软硬件设施的改善，大大促进了相关税收工作。 记者 袁建龙 通讯员 刘巧玲

分娩点专家、免费胎教、专属餐点、专业育婴师……

到圣玛，人人都“享”成为女人

不出郑州，就能享受到国际化妇产医疗服务。

圣玛妇产医院作为中原首家国际化妇产医院，省市医保、新农合、生育保险定点单位，台北医学大学附属医院协作医院，把国际“以人为本”的理念充分渗透到医疗服务的每一个细节，尊重病人，关爱病人，方便病人，服务病人，专注医疗品质，创新服务改革，提供真正体恤中原女性内心需求的贴心医疗服务。女性可拨打24小时免费妇产专线400-0371-822咨询。



高级健康管理家园。在圣玛妇产医院和台北医学大学附属医院的强大医疗平台上，注入了更高质量的医疗与体贴周到的服务，对于广大女性来说，它就是一个健康好帮手，为女人一生的幸福锦上添花。

享，优先享受孕妈咪课堂、胎教音乐会、优先预约就诊等数十项专属服务。

6.会员有哪些专属通道请介绍一下?

答：圣玛会员中心在很多细节上为会员们提供了细致周到的专属服务，比如会员专属的候诊区与治疗区，贴心舒适；管家式服务为会员提供私人送餐、房间整理、专用衣物清洗、报纸杂志、客房服务、叫醒租借等贴心细致的一系列服务；更有会员专属通道、停车位、探视区，最大程度地方便会员就医，让看病也成为一种享受。

5.会员妈妈有哪些专享服务呢?

答：会员中心对准妈妈和宝宝的健康幸福生活进行全面呵护。围产保健、生宝宝、坐月子、产后康复、新生儿游泳、产后专业育婴师24小时贴身照护、妇婴健康管理等流程，全程一张卡，多达数十项服务可优

中秋节临近，新推出的几百张圣玛金卡、铂金卡、钻石卡被成功女性、外籍友人、时尚辣妈“哄抢一空”。到底是什么样的卡片具有如此大的魔力？它的背后蕴含着怎样的贴心服务？笔者来到位于农业东路3号的圣玛妇产医院，坐在如星巴克一样的会员候诊区进行了调查。

附属医院的强大实力，凭借一流的专家团队、高精尖新的科技手段，为会员提供高质量医疗服务。孙国俭、李小妹、陶银桂、李华英、张予宛、赵敏霞、符琳鑫、王琳等人组成的顶尖、权威、专业妇科、产科专家团队，均有20到30年的临床经验，能更好地为妈妈和宝宝们的健康保驾护航。

1.孙院长，圣玛会员中心有何尊崇服务举措？

答：圣玛会员中心融合了国际3H(Hospital, Hotel, Home)理念，鼎力打造女性健康舒适的休养环境，千级层流净化系统，顶级中央空调系统，使产妇和女性远离“俗尘”侵扰，室内家电配置、盥洗设施、陪护设施一应俱全，像家一样温馨舒适，如酒店一样便捷。

2.圣玛具备什么样的专家团队与会员服务相匹配呢？

答：圣玛会员中心依托台北医学大学

3.很多人都非常关心入会办理流程，请介绍一下？

答：目前会员中心的会员卡分为金卡、铂金卡和钻石卡三类，主要通过预存费用入会，预存费用用来支付在本院的消费。

成为会员即可在诊疗、保健、健康管理时，享受相应的惠心礼遇和尊崇服务。

4.圣玛会员中心的尊崇服务体系是怎样的？

答：2012年全新起航的圣玛会员中心，可以说是集女性孕前指导、围产保健、健康分娩、产后康复等一条龙服务的一个